
LOT Category Item Condition Maker Color Ref. Description Notes Pic

1 CD Frog Excellent Schepps Pink Leap Frog

2 Plate Small plate with face Excellent Unknown White 4" diameter

3 CD Hen on Nest Excellent Walther & Sons White SS p. 359 5" x 6" McDonald Arches hen

4 CD Snapping Turtle Excellent L.G. Wright White
N pg. 69; Millard 

93
9.25" Long

5 Tableware Trough White

6 CD Artichoke Excellent Vallerysthal White/Paint C/S 170 6" high

7 CD Swan Vallerysthal

8 Tableware Pickle Toothpick Unknown



9 Novelty Boat Inkwell
Several small flat 

flakes on top edge
Unknown White/paint F187

Patented by Henry Whitney 

Aug 9, 1870. Decorated boat 

inkstand.

10 Lamp
Small old blue lamp with 

nice gold paint

One chip on 

bottom of top 

globe.  Does not 

show

Unknown Blue 5"H x3"W at base

11 CD Raised Wing Swan Excellent Westmoreland Black F177
Purchased from Chiarenza Auction 

has FC label; 9 3/4" L

12 Plate
Peter Cooper 

Architectural Placque 

Excellent; never 

mounted in 

building 

? White ? 11" diameter; 1 1/2" thick
Presentation plaque for 

Wheaton Building 
 

13 Covered Dish Baboon Excellent Flaccus White F114

14 Tableware Jenny Lind Compote Excellent Challinor Taylor Blue F380a Donated item

15 CD Rabbit Excllent Vallerysthal White CS191 6 1/2" x 3 1/2"

16 CD Owl Jar
Fleabites on inside 

lip of base
Atterbury Blue Original eyes

17 Novelty Touring Car
Excellent 

condition
Portieux Green 4 1/2"L



18 CD Turkey
Area of roughness 

factory made?
L.G. Wright

Black with 

white head
9"tall

19 CD Walking Fish

Flat flakes and 

chipping along the 

edges of lid and 

base

Challinor Taylor? White C/S 414 page 172

20 CD Hen on Nest Excellent Fenton Blue slag N 366 8" Big Bertha

21 CD Rabbit Atterbury Blue Small rabbit

22 Tableware Corset Toothpick White

23 CD
Standing Cow on Oval 

Butter Dish

Excellent; small 

chip inner corner 

rim cover

Vallerysthal White; paint Described in C/S 7"

24 CD Frog Schepps 1 Excellent Mosser White March ON 5.5" marked on cover One lot

24 CD Frog Schepps 2 Excellent Mosser White 5.5", marked on cover

24 CD Frog Schepps 3 Excellent Mosser White 5.5", marked on cover



24 CD Frog Schepps 4 Excellent Mosser White 5.5, marked on cover

25 CD Chick on Eggpile Excellent Atterbury White B-155 Pat. 1889 inside top

26 CD Bee Hive Good to excellent Vallerysthal
White/great 

paint
N pg 57

27 Covered Dish Elephant Cover hairline McKee White F66

28 CD Snail on Strawberry Excellent Vallerysthal White/paint N 122 5" tall   90% paint

29 Tableware Covered Sugar
Small Nick on 

inside edge of lip
Portieux Blue/paint CS212

Circa 1933 Portieux covered 

sugar with paint and partial 

label inside

30 Tableware Old Man Toothpick Excellent Radeberg White CS367

31 Novelty Baby in Hat Excellent Unknown Black/white N 79

32 Tableware Snail Inkwell Excellent



33 Novelty Lady and Fan White/paint
Donation to club in memory of 

Kathy Mroz

34 CD Pig
Excellent (tail 

problem)
McKee White F 111 Signature on top and base

35 Tableware Dog Double Salt Excellent Schmid Verriers White CS 310 No pic

36 Covered Dish Dominecker Rooster Excellent Challinor Taylor White/paint F25

37 CD Hen on Nest Excellent Von Streit White SS p. 353 4' x 6"

38 CD Hunting Dog Excellent Vallerysthal
White with 

some paint
N64

39 CD Tall Chick on Egg Excellent Westmoreland Specialty White F 121
Made circa 1900-1904, Shirley Smith 

Book 126 6 1/2" H

40 Tableware Rooster Egg Cup/Salt Atterbury White
Donation to club in memory of 

Kathy Mroz

41 Tableware Young Hunter Toothpick Base rim flake Vallerysthal Green CS376



42 CD Pig Butter Dish 
Flea bites on 

inside lip of base
Vallerysthal White

43 CD Santa on Sleigh Excellent Westmoreland Blue C/M 115
Only blue Santa found in 3 makes of 

Santa's; 5 1/2"L x 3 1/2"W x 5"H

44 CD Rabbit on Egg Excellent Vallerysthal Blue N pg 57 5" tall

45 CD Rapunzel
Excellent 

condition
Dermay White

Bedroom and Bathroom piece from 

the 1930's, often marked Dermay 

Fifth Avenue, New York

46 CD Cow Vallerysthal

47 CD Hen on Chick Base Excellent Flaccus White F37

48 CD Touring Car
Flea bites on 

outside lip of base
Vallerysthal White/paint

49 Novelty
Rocking Horse with 

Decoration
Excellent Imperial White/Paint

50 Tableware
Stars and Stripes Smoke 

Set

Excellent; some 

gilt
McKee White Chiarenza Collection



51 Tableware Indian Head Pin Dish Excellent Unknown Brown

52 CD Rabbit on Egg Excellent Vallerysthal White N pg 57 5" tall 5 1/2"L

53 Tableware Monkey Spooner
Rough marie on 

bottom.
White 5" High

54 CD Dog on Steamer Rug Excellent Vallerysthal White CM-83 4 1/2" H, 5"L, 4"W

55 CD Crown Vallerysthal White

Donation to club from the 

Dockery collection by Opacity 

Partners

56 Novelty Fainting Couch Excellent Unknown Green/brown F386

57 Novelty Butterfly Beta Excellent Challinor Taylor White/paint 2 1/4" H x 4 1/4" W

58 CD Duck Atterbury Blue

59 Tableware Three Kittens Tray Excellent Unkown White CS211



60 Paperweight Sphinx Tiny base rim nick St. Louis Purple slag CS289

61 Bottle Columbus
Roughness on 

hand
Unkown White CS11

62 Covered Dish Bear Pomade Tiny base rim nick Sandwich Black F124

63 Covered Dish Elephant with Rider
Flea bites on 

interior rim
Vallerysthal White 7" x 6" high Chiarenza Collection

64 CD Hen on Nest Bayel Black

65 CD Rabbit on Split Rib Base Excellent McKee White F67
Purchased from Chiarenza Auction; 

FC label; signed

66 Tableware British Vase
Excellent 

Condition
Unknown Blue 6 3/4"H

67 Lamp
MG Lamp with Clear 

Globe
Excellent Unknown White

Hand painted purple flower on base; 

H15" x 6 1/2" W

68 Covered Dish
Elephant with Flower 

Frog Back
Excellent Cooperative Flint Black CS183



69 Covered Dish Alligator Excellent Vallerysthal White F91

70 Tableware Lady at the Well Tray Excellent Unknown White

71 CD Dog with Collar Von Streit White

72 CD Lamb on Bo Peep Base Excellent Flaccus White F 35 6"L x 3 1/2"W x 4"H

73 Covered Dish Fly on Walnut
Roughness and 

chips inside cover
Vallerysthal White/paint CS152

74 Tableware
Large console bowl with 

dolphin handles
Westmoreland White 16"W x 5"H

75 Covered Dish Rabbit Excellent Dithridge White CS140

76 Vase Monkey Vase Excellent Unknown White CS393

77 CD Chow Dog Excellent McKee White F71 Signed



78 CD White Ram
Fleabites on 

outside lip of top
Von Streit White Lid is stamped MS 2509

79 Tableware Monkey on Stump Excellent Unknown White F 21 No chips, no breakage

80 Candlestick Sirene pair One with repair Portieux White CS79

81 CD Koi Fish

Signed 

Vallerysthal on 

underside of base. 

Chip on inner lip 

and outer lip of 

base.  Fleabite on 

Vallerysthal Blue/gold
Signed Vallerysthal on 

Underside

82 Covered Dish Boar's Head Flake to base rim Atterbury White F332

83 Tableware Atlas Compote Excellent Atterbury Blue F385

84 CD Rooster Westmoreland Specialty Purple  Marked with the #4

85 Tableware Pair Candlesticks Excellent Portieux Blue
From the Jay Corbett 

collection

86 CD Fancy Squirrel Vallerysthal White



87 CD Chick on Eggpile Excellent Westmoreland White/paint F47, N p 62

88 CD Hen on Nest Annealing lines Atterbury White
From the Rush Pinkston 

collection

89 Novelty Skull Toothpick Rim roughness Unknown White  

90 Novelty Jolly Jester Match Excellent White/paint

91 Novelty Dog Paperweight

A couple of 

fleabites on inside 

inner lip

Bayel Black Stamped Depose

92 Tableware Frog on Lily Pad Cooperative Flint White

93 CD Chick on Sleigh Excellent Dithridge White/gold

94 Tableware Humidor Excellent Fostoria White

95 CD Lion on Lacy Base Excellent Atterbury White B168; N58
Has Pat Pending Aug. 6 1889 inside 

lid



96 CD Snail on Turtle Vallerysthal No pic

97 CD Cow on Barrel Excellent Von Streit White Might have a small nick on one ear

98 Covered Dish Lizard on Strawberry Excellent Von Streit Blue CS128

99 CD Fox on Lacy Base Excellent Atterbury White CM17 Pat. Aug 6, 1889  

100 CD Mouse on Toadstool
Ear Nick and Base 

rim chip
Vallerysthal Caramel CS145  

101 CD Hen on Nest
Excellent 

condition
Atterbury White/Yellow Original eyes

Donated to club in memoryof 

Kathy Mroz

102 Novelty Queen Victoria Bust Excellent Thos. Kidd Black CS54

103 Covered Dish Rabbit Excellent Flaccus White F32 No pic

104 CD Crouching Rabbit Excellent Portieux White C/S 130
Portieux embossed in base along 

with "made in France"



105 CD Hen on Nest Atterbury Blue

106 Tableware
Basketweave Covered 

Compote
Tiny age lines Atterbury White F343 Donated item

107 CD Cat on Hamper Greentown White

108 CD Lion on Lacy Base Excellent Atterbury White G-39 Pat date Aug 6, 1889 inside head

109 Tableware Kitten Plate
Excellent/paint 

wear
Unkown White/paint B.21f

110 Tableware Elephant toothpick White
Donation to club in memory of 

Kathy Mroz

111 Covered Dish Mouse on Egg Flake on Ear Portieux White CS144

112 Tableware Pickle Fish
Minor fleabites on 

inside lip
Challinor Taylor Green


